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PROCES VERBAL 
 

       Încheiat astăzi 31 octombrie 2023, orele 13,00, în cadrul sedinței ordinare a Consiliului local al 

comunei Valea Mărului, în incinta Bibliotecii, convocată prin dispoziţia primarului nr.372 din 25 

octombrie 2023.  

       Doamna secretar face prezența: au raspuns apelului 12 consilieri. 

       La şedinţă participă un număr de 12 consilieri locali din totalul de 12 consilieri în funcţie. 

Doamna secretar  informează că sedința este legal constituită și publică. 

       Doamna secretar general al comunei supune aprobării procesul verbal din data de  

24.10.2023; 

      Se aprobă cu unanimitate de voturi. 

      Se prezintă ordinea de zi a ședinței care a fost pusă la dispoziția consilierilor locali  și a 

comisiilor de specialiate spre avizare a  proiectului de hotărâre atât pe emailul fiecărui consilier 

local cât și pe pagina de internet : www.primariavaleamarului.ro:  

 

1. Proiect de hotarare Privind: aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din afara 

fondului forestier al UAT Valea Mărului pe anul 2023; 

2. Proiect de hotarare Privind: retragerea unui lot si aprobare cerere pentru atribuirea 

terenului  –loc de casă CF 5896 conform  Legii nr. 15/2003, în satul Valea Mărului, com. 

Valea Mărului, jud. Galaţi;    

3. Alte probleme de interes local. 

              Se supune la vot ordinea de zi. 

       Se aprobă cu unanimitate de voturi. 

     Se prezintă proiectul de hotărâre : aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din 

afara fondului forestier al UAT Valea Mărului pe anul 2023. 

   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

   Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre. 

 Se înregistrează 12  voturi  *pentru*.   

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 12  voturi  *pentru*.  

Se prezintă proiectul de hotărâre : retragerea unui lot si aprobare cerere pentru atribuirea 

terenului  –loc de casă CF 5896 conform  Legii nr. 15/2003, în satul Valea Mărului, com. Valea 

Mărului, jud. Galaţi. 

   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat.  

http://www.primariavaleamarului.ro/


   Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre. Se înregistrează 12  voturi  *pentru*.  

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 12  voturi  *pentru*.  

    Urmează ultimul punct : Alte probleme de interes local. 

Domnul presedinte de sedință  Sandu Panaite anunță că următoarele trei luni : noiembrie 2023, 

decembrie 2023 și ianuarie 2024, președinte de sedință va fi doamna consilier Ciocan Liliana. 

Consiliuliul  aprobă cu unanimitate de voturi. 

    Nemaifiind discuții se declară închise lucrările şedinţei. 

     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă, 

                SANDU Panaite 
                                                                                                                                                  

Contrasemnează, 

                                                                               Secretar general al comunei, 

                                                                                       DUMITRAȘCU Maranda 


